

『医薬品副作用アセスメント』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 116 図 II-3 進行性・重症

【誤】PSL 0.5~1mg/kg/日

【正】PSL 1~2mg/kg/日

■p. 144 表 II-11 グレード2 赤血球

【誤】300 未満~250 万以上

【正】300 万未満~250 万以上

■p. 171 図 II-21

【誤】可用性フィブリン

【正】可溶性フィブリン

■p. 176 表 II-15 循環器障害

【誤】血液異常

【正】血圧異常

■p. 193 要点 1 行目

【誤】「重度(Grade1)」

【正】「軽度(Grade1)」

■p. 202 表 II-21 NSAIDs

【誤】ジクロフェナック

【正】ジクロフェナク

■p. 205 表 II-24 重症度 3 行目

【誤】重症度

【正】重症

■ p. 215 症例 5 行目に追加

【正】著しい低酸素血症 (PaO₂ ; 46Torr) を認めた。病歴では、5カ月前にレボフロキサシンの使用が確認された。レボフロキサシンを含むそれまで使用していた薬剤

■ p. 221 症例 4 行目に追加

胸部単純 X 線写真で、両側胸水、Kerley B line、肺門血管陰影の不明瞭化を認めた入院。

■ p. 241 図 II-40 NAPQI 構造式

【誤】 NHCOCH_3

【正】 NCOCH_3

■ p. 245 症例 現病歴 12 月 3 行目 ترامセット配合錠

【誤】 1 日 7 カプセル

【正】 1 日 7 錠

2018 年 11 月現在